

# DigiER: “Digital transborder Entrepreneurship Readiness”

Project 2020-1-PL01-KA226-VET-096054

## ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΕΡΓΟ

Το DigiER είναι ένα 24μηνο έργο που διερευνά τις δυνατότητες εύρεσης νέων παιδαγωγικών τρόπων αντιμετώπισης προκλήσεων του 21ου αιώνα, προωθεί την ομότιμη μάθηση σε όλα τα εκπαιδευτικά συστήματα σε διακρατικό επίπεδο, και λειτουργεί ως καταλύτης στην ανάπτυξη απαραίτητων εγκάρσιων ικανοτήτων.

## Ομάδες-στόχος

Το έργο απευθύνεται σε:

- υπαλλήλους εμπορικών επιμελητηρίων
- περιφερειακούς οργανισμούς ανάπτυξης, τοπικές αρχές και κέντρα ανάπτυξης επιχειρηματικότητας
- εκπαιδευτές ΕΕΚ, εκπαιδευτικούς και μέντορες
- ΜΜΕ, επιχειρηματίες και νεοσύστατες επιχειρήσεις



# ΠΝΕΥΜΑΤΙΚΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ

## IO1

### Οδηγός για τις στρατηγικές Ψηφιακής διασυνοριακής Επιχειρηματικότητας στο επιχειρηματικό περιβάλλον

Ο στόχος αυτού του Πνευματικού Αποτελέσματος είναι να καθορίσει το πλαίσιο και το περιεχόμενο για την ανάπτυξη μιας καινοτόμου και ολοκληρωμένης στρατηγικής ψηφιακής διασυνοριακής επιχειρηματικότητας στο επιχειρηματικό περιβάλλον. Συνολικά, θα είναι το θεμελιώδες υλικό για την υλοποίηση ψηφιακών ταχύρρυθμων μαθημάτων.

## IO2

### DigiER εφαρμογή κινητών για επιχειρηματίες

Η εφαρμογή DigiER για κινητά θα διασφαλίσει εξατομικευμένες εκπαιδευτικές διαδρομές εξετάζοντας αρχικά τη γνώση και την ευαισθητοποίηση της ψηφιακής διασυνοριακής επιχειρηματικότητας μεταξύ επιχειρηματιών και νεοσύστατων επιχειρήσεων. Θα επεξεργαστεί επίσης μια εξατομικευμένη στρατηγική για τους υπάρχοντες και τους νεοεμφανιζόμενους επιχειρηματίες ώστε να είναι σε θέση να εντοπίσουν τα αδύνατα σημεία τους και να ενδυναμώσουν την προσέγγισή τους στις ψηφιακές διαδικασίες διασυνοριακής επιχειρηματικότητας.

## Η ΣΥΜΠΡΑΞΗ



Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή αυτής της δημοσίευσης δε συνιστά προώθηση των περιεχομένων της, τα οποία αντικατοπτρίζουν μόνο τις απόψεις των συγγραφέων της και, ως εκ τούτου, η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση που μπορεί να πραγματοποιηθεί με τις πληροφορίες που περιέχονται εδώ.



Με συγχρηματοδότηση από το πρόγραμμα «Erasmus+» της Ευρωπαϊκής Ένωσης